

KLASA: 030-03/18-01/01
URBROJ: 2144/01-53-39-01/4-18 -2

Na temelju članka 23. i 26. Društvenog ugovora trgovačkog društva 1. MAJ d.o.o., Skupština Društva na svojoj 5. sjednici održanoj dana 29. lipnja 2018. godine u svrhu detaljnijeg tumačenja Cjenika javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada donosi sljedeću

**ODLUKU
O PLAĆANJU JAVNE USLUGE PRIKUPLJANJA MIJEŠANOG KOMUNALNOG OTPADA ZA KUĆANSTVA
KOJA SE BAVE IZNAJMLJIVANJEM U DOMAĆINSTVU
(JEDNOM OBJEKTU)**

I.

Daje se suglasnost Upravi društva da se Cjenik javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog otpada na iznajmljivače koji se bave iznajmljivanjem odnosno pružanjem ugostiteljskih usluga smještaja u domaćinstvu primjenjuje u obračunskom periodu od 01. lipnja do 30. rujna.

Ova Odluka odnosi se isključivo na iznajmljivače koji stanuju na adresi objekta u sklopu kojega je izvršena registracija soba u domaćinstvu, apartmana u domaćinstvu i studio apartmana u domaćinstvu.

II.

Privatni iznajmljivači soba u domaćinstvu, apartmana u domaćinstvu i studio apartmana u domaćinstvu sukladno Rješenju o odobrenju za pružanje ugostiteljskih usluga u domaćinstvu (dalje: privatni iznajmljivači) obveznici su plaćanja cijene za uslugu prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada u obračunskom periodu od 01. lipnja do 30. rujna na način da pored postojećega volumena zadužuju dodatni volumen.

Dodatni volumen određuje se sukladno ukupnom broju registriranih ležajeva.

III.

Cijena za javnu uslugu prikupljanja predanog miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada (dalje: komunalna usluga) sastoji se od zbroja cijene obvezne minimalne javne usluge (CMJ), cijene javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (C) i cijene ugovorne kazne (CUK) a sve sukladno važećem Cjeniku.

U slučaju da iznajmljivač u obračunskom razdoblju nema predanog miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada tada će se račun za komunalnu uslugu sastojati od zbroja cijene minimalne javne usluge (CMJ) i cijene ugovorne kazne (CUK).

U slučaju korištenja usluge i izvan obračunskog razdoblja privatni iznajmljivač dužan je podmiriti ispostavljeni račun za izvršenu uslugu.

IV.

Ova odluka stupa na snagu 1. srpnja 2018. godine.

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE
Zoran Rajković



DOSTAVITI:
1. Uprava društva
2. Arhiva odluka
3. Protokol